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PROTOKÓŁ Nr XXVIII/20 
XXVIII sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 15 września 2020 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach, na wniosek Wójta 

 
 

XXVIII sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.8:30 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy, protokółowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i obsługa 
Rady Gminy.  

 

PORZĄDEK OBRAD: 
 

1. Sprawy regulaminowe: 
1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:  
1) w sprawie zaliczenia drogi - ul. Młyńskiej w Różynach, do kategorii dróg gminnych -  
referuje p. A.Gołkowska, 
2) w sprawie zaliczenia dróg - ul. Spacerowej i ul. Topolowej w Skowarczu, do kategorii 
dróg gminnych - referuje p. A.Gołkowska, 
3) w sprawie organizacji wspólnej obsługi przez Urząd Gminy w Pszczółkach - referuje 
p.W.Rybak. 

3. Zamknięcie obrad sesji 
 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

XXVIII sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram XXVIII sesję Rady Gminy Pszczółki”. Powitała wszystkich przybyłych na 
posiedzenie oraz połączonych w sposób zdalny (uczestniczących w sesji w formie 
telekonferencji).   
 

2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 11 radnych 
(4 nieobecnych - radni: Magdalena Niemczuk, Krzysztof Kutkowski, Waldemar Walejko              
i Sławomir Ziętek). Powiedziała, że sesja jest prawomocna i zdolna do podejmowania 
uchwał - lista obecności w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materiałach na 
sesję, które otrzymali radni, ale zostaje on rozszerzony o kolejny, trzeci projekt uchwały:        
w sprawie organizacji wspólnej obsługi przez Urząd Gminy w Pszczółkach 

 

Ad. 2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie zaliczenia drogi - ul. Młyńskiej w Różynach, do kategorii dróg gminnych 

 Pani Anna Gołkowska powiedziała, że ul. Młyńska nie była zaliczona do kategorii 
dróg gminnych. W kwietniu ubiegłego roku wystąpiliśmy do Zarządu Powiatu Gdańskiego  
o wydanie opinii w tej sprawie i w maju 2019 r. otrzymaliśmy pozytywną opinię w kwestii 
zaliczenia ul. Młyńskiej w Różynach do kategorii dróg gminnych.  
Zgodnie z przepisami, zaliczenie drogi do kategorii dróg gminnych następuje w drodze 
uchwały rady gminy.  
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXVIII/175/20. 
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2) w sprawie zaliczenia dróg - ul. Spacerowej i ul. Topolowej w Skowarczu, do kategorii dróg 
gminnych 
 

 Pani A.Gołkowska powiedziała, że ulice Spacerowa i Topolowa w Skowarczu, są 
drogami lokalnymi, które łączą się z drogą wyższej kategorii, tj. drogą krajową nr 91.                
W sierpniu br. otrzymaliśmy pozytywną opinię Zarządu Powiatu Gdańskiego w kwestii 
zaliczenia wymienionych dróg do kategorii dróg gminnych, w związku z czym został w tej 
sprawie przygotowany projekt uchwały. 
 

         Ponieważ nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść uchwały             
i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 11 
radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXVIII/176/20. 

 

3) w sprawie organizacji wspólnej obsługi przez Urząd Gminy w Pszczółkach 
 

 Pan Wawrzyniec Rybak - radca prawny, powiedział, że ustawa o samorządzie 
gminnym umożliwia zapewnienie wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych Gminy,              
w zakresie określonym w uchwale. Rada Gminy poprzedniej kadencji podjęła uchwałę w tej 
sprawie, ale zachodzi potrzeba uporządkowania i zaktualizowania jej zapisów. W przedło-
żonym projekcie została usunięta jednostka organizacyjna „Publiczne Gimnazjum”, które 
przestało istnieć, a w kwestii obsługi sprawowanej przez Urząd Gminy na rzecz placówek 
oświatowych - rozszerzony i uszczegółowiony jej zakres.  
 Pani Olga Laskowska powiedziała, że jeśli chodzi o Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej, została wprowadzona zmiana dotycząca przejęcia przez tę jednostkę obsługi 
kadrowej swoich pracowników i uregulowane kwestie utrzymania czystości w pomieszcze-
niach GOPS. 
 

           Pytań i uwag nie było. 
 Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść uchwały i, ze względu problemy tech-
niczne, zarządziła głosowanie imienne do protokołu, poprzez wyczytanie kolejno każdego   
z radnych i uzyskanie odpowiedzi, czy jest za podjęciem uchwały, przeciw czy wstrzymał 
się od głosu. Obecnych na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów 
przeciw i wstrzymujących się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano 
jej nr XXVIII/177/20. 
 

IMIENNY wykaz głosowań radnych nad uchwałami został załączony do protokołu. 
 

Ad. 3 Zamknięcie obrad 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady XXVIII sesji Rady Gminy Pszczółki”. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 8:45. 
 

 

Protokółowała: D.Gromadzka                               PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 
               

                                                                                               /-/ Anna Staniewicz 
 
 
 

   


